



体验试驾、新车上市、战略发布 车展前夕 车企纷纷造势

今日开幕的上海国际车展,或将成为车企竞技的角斗场。因此,在这个时间点几乎所有的车企都铆足劲为车展备战,毕竟上海车展、北京车展、广州车展是国内顶级的世界级车展,也是所有品牌集中对外发布新车型、新技术、新概念的时机。而在本周,一些车企为了给上海车展造势,纷纷打出活动提前亮相,试驾体验、新车发布等特色活动集中上演。 郑报融媒记者 谢宽

试驾体验



拥有一颗“狮子”心 试驾东风风度MX5

近日,《TOP汽车》试驾了东风风度MX5。在景色壮丽的太行山,绝世的壁挂公路、古朴的白陞古道上,与大自然来了一次更为纯粹的交集体验。

东风风度MX5外观设计由日本日产设计总监山崎刚操刀。从外观上看,MX5造型贯穿“城市之虎”的设计理念,融合了大气硬朗的设计语言与现代化时尚元素,彰显都市个性与猛虎的霸气。

坐进车里,东风风度MX5中控台整体造型层次感较强,3.5英寸彩色TFT行车电脑显示屏,配备9英寸中控液晶显示屏,采用“平铺式”按键更符合人机工程。精心设计的四幅多功能方向盘采用真皮包裹。

能说会道的智能互联SUV 体验吉利博越3.0智能语音系统

吉利汽车在博越上市一周庆典活动上,正式发布了3.0版本智能语音系统,其更人性化的操作、更丰富有趣的语音交互功能,赢得了车主的一致好评。4月11日,《TOP汽车》在郑州体验了博越3.0智能语音系统的人机交互魅力。

此前,博越上搭载的2.0语音系统只要以“你好,博越”就能唤醒,这无疑加强了用户与博越之间的关系。此次升级版的3.0智能语音系统的唤醒指令被赋予了更多可能,你可以通过“你好,博越。给你取名叫XXX”来为这套系统命名,并且此后的指令都可以通过呼叫这个自

这次试驾车型中的东风风度MX5自动旗舰版,搭载PSA 2.0L发动机,爬坡能力突出,搭配爱信6AT变速箱,兼具动力性、经济性和舒适性。值得一提的是,这台2.0L发动机来自于法国PSA集团,而熟悉的人都知道这位老熟人在雪铁龙的世嘉和标志308等车型上都有过装配,最大功率为108kW/6000rpm,最大扭矩200N·m/4000rpm。

在实际的感受中,风度MX5动力表现优良,底盘滤震与悬架支撑把控得也很到位。随着挡位的增加,加速还是很线性地完成,不拖泥带水。虽说离合器的行程稍微有些长,但适应一下即可轻松换挡。

定义名称来发布。如,“你好,博越,给你起个名字叫亲爱的”,系统提示成功后,你就可以说“你好,亲爱的,打开空调”,它就执行打开空调的指令,大大增加了人机互动的趣味性。

在给博越起了专属昵称拉近关系后,最常用的音乐、导航、电话功能只需直接说出你希望执行的命令,3.0智能语音系统便会直接反馈,而且还有语音翻页、返回交互功能。同时,它身怀男声、女声、童声、方言16门语言绝技,整个系统对语音识别十分灵敏和准确。当然,你的指令需要改变时,可以通过“取消”指令就可以退出语音系统。

战略发布

LYNK & CO (领克)品牌中国发布 创新商业模式 03概念车全球首发

4月16日,欧洲技术、欧洲设计、全球制造、全球销售的高端汽车品牌LYNK & CO在上海西岸艺术中心举办互联共创之夜暨中国发布会。凭借欧洲顶尖技术、超高品质标准以及个性、开放、互联的品牌理念,LYNK & CO将为中国消费者提供行业最高标准的无忧购车、无忧用车的超值体验。发布会现场LYNK & CO 03概念车完成了其全球首秀,全新轿车概念车呈现了LYNK & CO品牌“都市对立美学”设计理念的精髓。

领克高级副总裁魏思澜现场公布了“无忧体验”的创新商业模式,并表示:“基于对自身技术、品质和售后服务能力的自信和个性、开放、互联的品牌理念,领克对标豪华品牌将为中国消费者提供高标准的无忧购车、无忧用车的超值体验。”

领克品牌承诺为消费者提供终身免



费质保、终身免费道路救援和终身免费数据流量等服务,让领克车型成为消费者安全无忧的移动终端。同时,领克全新商业模式还包括透明的价格体系和订单系统,最大化地节约了用户选购的时间成本。此外,自由度极高的按年或按月消费的合约模式,让消费者可以自由灵活地更换车型,满足都市年轻人群个性、开放、互联的用车需求。

新车上市

C3-XR 25周年闪耀版正式上市

日前,在东风雪铁龙品牌25周年之际,C3-XR推出的25周年闪耀版在郑州国际会展中心二层A1展馆正式上市。据悉,C3-XR 25周年闪耀版是2017款C3-XR车型在时尚个性化层面的延续,并基于现有的C3-XR二级以上车型加装的基础上,新增了11.6英寸智能巨

屏。同时25周年闪耀版车型还增加炫金选装包,提供2017款的标准动力配置。其中性能强大的230THP Pure Tech涡轮增压直喷发动机,以“高效能”“低油耗”“超平顺”著称,该款发动机最大功率达100Kw,1000转涡轮便介入工作,1750转就可达到230Nm的峰值扭矩。

二代江淮星锐登陆河南

日前,“芯动力·新体验”二代江淮星锐全新产品在河南上市,以超高性价比优势,强势冲击河南多功能商用车市场。此次上市的2.0T+汽油机、1.9CTI柴油机、2.7CTI柴油机三款二代国五新动力产品,实现了产品实力与核心组件的进一步升级,将以黄金动力、皮实可靠、宽敞空间、省心便利的优势,满足市场上差异化的用车需求。

据了解,二代星锐新品以配置的“黄金动力”系统为最大卖点,实现了WGT废弃涡轮增压中冷、DMF双质量飞轮、链条终身免维护等6项核心技术的升级,不但提供更强劲的动力,且大大降低了油耗。2.0T+汽油版车型则享受更低的车船税优惠,最大功率190Ps,最大扭矩为280Nm,在动力性和经济性上兼具明显优势。

宝骏三款新品强势来袭

近日,宝骏汽车携旗下宝骏510、宝骏560、宝骏730三款新品亮相郑州车展。宝骏510在设计上打破了宝骏品牌原有的家族造型特征,所适配的这套动力总成:通用的L2B发动机的动力参数在1.5L级别来说也是靠前的,112匹的最大马力、147牛·米的最大扭矩,明显超过不少同级主流车型。而宝骏560律动版提供搭载1.5T和1.8L两种不同动力的三款车型可选,宝骏560律动版的配置方面,ESC车身稳定系统、刹车辅助、上坡辅助、EPB电子手刹、自动驻车、胎压监测、前后驻车雷达、倒车影像等均为全系

标配。动力方面,新车将继续搭载1.5T涡轮增压发动机和1.8L自然吸气发动机,动力参数与现款车型相同。

新款宝骏730的前脸和新款560有些相似,但在内饰上设计更上档次,不光使用全新悬浮式内饰造型,还有电子手刹、7英寸液晶仪表盘、8英寸中控显示屏等高级配置。此外,安全配置方面,新车提供ESP车身电子稳定系统、ABS+EBD、TCS牵引力控制系统、HBA刹车辅助功能+HHC上坡辅助功能、前排四气囊+侧气帘、胎压监测以及360°全景可视系统等。